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Αγαπητοί Φίλοι – Συμπατριώτες. 
 
Καλή Μεγάλη Εβδομάδα, Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα. 
Δεχθείτε παρακαλώ λίγες σκέψεις μου, με αφορμή τις ευχές μου. 
Τα όσα σε παγκόσμιο επίπεδο υγειονομικά βιώνουμε, μας κατέταξαν στη πρώτη 

γραμμή της επιτυχημένης αντιμετώπισης της πανδημίας. Κάτι που μας αναγνωρίζεται.  
 
Προφανώς στο πρόσωπο του Πρωθυπουργού μας Κυριάκου Μητσοτάκη, η Ελλάδα 

μας βρήκε τον Ότο Ρεχάγκελ της Εθνικής Ελλάδας ποδοσφαίρου.  Μας έκανε ομάδα. 
Συνέθεσε και τιθάσευσε τα προσόντα και τα προτερήματα του Έλληνα, σε ένα κοινό 

σκοπό, αυτόν της  αντιμετώπισης της πανδημίας, με όσο το δυνατόν μικρότερες 
ανθρώπινες μα και οικονομικές απώλειες, δίνοντας την πρωτοβουλία στους αρμόδιους. 

 
Σκεπτόμενοι θετικά πρέπει να αναγνωρίσουμε το παγκόσμιο τεράστιο όφελος, που 

έχει ήδη συντελεστεί και συντελείται στο μεγάλο σπίτι όλων μας, στον πλανήτη μας, από 
τα μέτρα που έχουν παρθεί, με αφορμή την πανδημία και για την αντιμετώπιση της, η 
οποία επίκαιρα πλήττει την παγκόσμια κοινότητα. 

Ο πλανήτης μας προειδοποίησε με φωτιές και πλημύρες, αλλά εθελοτυφλήσαμε και 
κωφεύσαμε όλοι μας, παρά τις τεράστιες ανθρώπινες -  ζωικές απώλειες και γενικότερα 
φυσικές καταστροφές. Ο πλανήτης βρυχάται και πρέπει να τον αφήσουμε να ηρεμήσει. 

Πρωτοστατώντας και δείχνοντας το δρόμο στην παγκόσμια κοινότητα, πρέπει να 
αναθεωρήσουμε τον τρόπο διαβίωσης μας, των συναλλαγών μας, των μετακινήσεων 
μας και εν γένει των όλων δραστηριοτήτων μας σε ατομικό και εθνικό επίπεδο. 

    
Εγκαταλείψαμε την μάνα γη και την αξιοποίηση – εκμετάλλευση της. 
Πέρασαν δεκαετίες να φιλοδοξούν οι Έλληνες να ενταχθούν στο δημόσιο και να 

σπουδάσουν καταλήγοντας για βιοπορισμό στη ξενιτιά, σερβιτόροι και πορτιέρηδες. 
Η επόμενη ημέρα πρέπει να μας βρει με αναθεωρημένη την κατεύθυνση μας, 

παραδειγματίζοντας παγκόσμια, με στόχο και κάθε σκέψη μας στην διατροφική 
αυτάρκεια της χώρας,  με ταυτόχρονη μείωση κάθε είδους περιττής διενεργούμενης 
ενέργειας και παραγωγής περιττών προϊόντων, που μας κοστίζει ενεργειακά και 
επιβαρύνει το περιβάλλον. 
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Με εκτίμηση. 
Θωμάς Χ. Σπανός. 

 


